

Сельская ТРИБУНА

16+



Выходит с 5 августа 1931 года

№ 80 (10850) СУББОТА, 4 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА

УЧИТЕЛЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ – СУДЬБЫ НАЧАЛО

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ, ПЕДАГОГИ ДОШКОЛЬНОГО И ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы избрали трудное, но очень нужное и благородное дело, ценность которого для жизни общества неоспоримо и перво-степенно. Счастлив тот человек, который вырос, опираясь на мудрость и доброту настоящего Учителя.

Именно вы «ставите на крыло» своих воспитанников, открываете им горизонты возможностей, вкладывая в них часть души, нравственного и жизненного опыта. От того, какие знания вы даете ученикам, какой подаете пример отношения к людям, своему труду и собственному будущему, зависит судьба и завтрашний день нашей Родины.

Во многом благодаря вам – вашему терпению и доброжелательности, качеству обучения и любви к детям – Нижегородская область по праву считается одной из лучших в сфере отечественного образования. Наших школьных наставников отличает высокая культура, интеллигентность, истинное благородство и профессионализм.

В этот светлый день примите искренние пожелания здоровья, счастья, неиссякаемых душевных сил и энергии, благополучия, оптимизма и, конечно, талантливых, успешных учеников!

Губернатор Нижегородской области
В.П. ШАНЦЕВ.

Председатель ЗС НО Е.В. ЛЕБЕДЕВ.

Депутаты ЗС НО
В.А. АНТИПОВ, В. Ю. ШАНИН.

Глава местного самоуправления района.
В.И. КОЗЛОВ.

Глава администрации района
С.А. БОЧКАНОВ.



На снимке: Ю.И. Карташева - учитель Столбищенской школы.
Материал о ней читайте на второй странице.

УВАЖАЕМЫЕ МУСУЛЬМАНЕ ПИЛЬНИНСКОГО РАЙОНА!

От всего сердца поздравляем вас с одним из самых значимых праздников ислама - Курбан-Байрам!

Этот праздник олицетворяет собой идею добра, любви и преданности своей вере, понятные и близкие людям самых разных национальностей и вероисповеданий. Для последователей ислама это время духовного и нравственного очищения, осмысления прошлого и строительства планов на будущее.

Жители нашего района с уважением относятся к традициям мусульман и искренне разделяют с вами радость по случаю этого великого события, надежды на благоприятные перемены, удачу и счастье. Искренне верим, что дружба и взаимное уважение народов, населяющих Пильнинскую землю, поможет сохранить мир и благоденствие в наших домах.

Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия и мира в каждом доме! Пусть эти дни праздника наполнят ваши сердца радостью и счастьем!

Глава местного самоуправления
Пильнинского района
В.И. КОЗЛОВ
Глава администрации района
С.А. БОЧКАНОВ

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА ПЕТРЯКСЫ

Старые трубы в прошлом

Начатая в 2010 году работа по замене изношенной сети сельского водопровода, уложенного еще в 70-х годах прошлого столетия, продолжилась этим летом. Ликвидирован ветхий фонд водопроводных сетей, протяженностью 430 метров. На смену пришедшим в негодность металлическим трубам пришли новые полиэтиленовые, которые более долговечны и менее аварийные. Кроме того, в воде не будет больше ржавчины. По трудозатратам, по укладке они обошлись намного дешевле, чем укладка металлических труб.

Ремонтные работы были проведены в кратчайшие сроки, потому что под отключение попали такие объекты соцкультбыта как школа и детский сад. 14 сентября, как только бригада завершила замену проблемного участка, водоснабжение возобновилось. Теперь налажена бесперебойная подача воды в учреждения и дома сельчан, подключенные к водопроводным сетям. Замена старых коммуникаций на новые позволила сэкономить значительные средства, затрачиваемые на ремонт водопровода, а также улучшить качество водоснабжения жителей.

Работы финансировались из собранных взносов населения.

Спонсоры – вся семья

Уроженец села Сафа Мирхайдарович Яхин - человек, известный многим своей благотворительной деятельностью, направленной на улучшение качества жизни односельчан. Совершать бескорыстные и благие поступки стало для него нормой жизни. И творит добро он не один раз в год, это стало потребностью его души.

В очередной свой приезд в родное село Сафа Мирхайдарович, узнав о проблемах детского сада, решил подключить к их решению всю свою большую родню. На выделенные членами семьи Яхиных средства в дошкольном учреждении установили металлическую дверь на запасном выходе, провели очистку двух имеющихся на закрепленной территории колодцев, в ближайшее время начнут ремонтные работы в методическом кабинете детского сада. На этом список совершенных ими благих дел не заканчивается, в планах зреют другие, которые они обязательно осуществят.

Яхины, хотя и живут в Москве, но свою малую родину не забывают, и делают все возможное для ее процветания. Они относятся к той категории людей, которые, не дожидаясь обращений, по собственной инициативе занимаются добрыми делами.

Г. АБДУЛХАЕВА.

Наша гордость – учителя!

Недаром говорят, что кадры решают все, и наиболее точно это высказывание можно отнести именно к педагогам, так как именно от профессионализма учителей, их уровня знаний и любви к профессии зависит то, каким станет подрастающее поколение, ведь учитель играет важную роль в формировании мировоззрения ребят.

Могу с уверенностью сказать, что наш район может по праву гордиться своими учителями, чьи ученики год от года показывают отличные результаты в самых разнообразных конкурсах и олимпиадах. Педагоги занимают активную жизненную позицию и уверенно идут по пути самосовершенствования.

Всего в нашем районе обеспечивает образовательный процесс 186 педагогических работников, из этого числа 27 учителей имеют высшую категорию, 154 – первую, 10 – почетные работники общего образования, Почетными грамотами Министерства образования Нижегородской области награждены 56 человек, Почетными грамотами Министерства образования и науки РФ награждены 20 человек, один – отличник народного просвещения и двое педагогов являются заслуженными учителями РФ.

Педагогический опыт – одна из составляющих эффективности образовательного процесса, но опыт накапливается не только по мере количества проведенных занятий, он обогащается через общение педагогов, конференции, курсы повышения квалификации и, конечно же, посредством участия в разнообразных конкурсах и проектах.

Традиционным стал конкурс «Учитель года» и в прошлом учебном году дипломами награждены Н.Н. Неонилина - учитель начальных классов ПСШ №2, И.В. Болтаевская - учитель начальных классов ПСШ №2, Е.А. Оловянова - учитель математики ПСШ №1, Т.В. Судакова - учитель начальных классов ПСШ №2 и О.А. Лукачева - учитель русского языка и литературы Столбищенской СОШ.

«Педагогический дебют» - это конкурс для начинающих педагогов, по его результатам лучшими стали Е.Н. Абашина - учитель иностранного языка ПСШ №2,

Е.А. Преснякова - учитель русского языка и литературы Курмышской СОШ, Н.А. Кузнецова - учитель истории и обществознания ПСШ №2, В.В. Шмонина - учитель иностранного языка Столбищенской СОШ, Ю.И. Карташова - учитель химии Столбищенской СОШ.

Хорошей возможностью продемонстрировать свои способности, и проявить творческий подход стал «Фестиваль методических идей», который проходил по нескольким номинациям. В номинации «Урок в начальных классах» победили Л.Т. Пронина - учитель начальных классов М.Андосовской ООШ, Л.А. Павлова - учитель начальных классов Бортсурманской СОШ, И.Ю. Конохова - учитель начальных классов М.Майданской СОШ.

В номинации «Урок» награды получили М.Н. Кузнецова - учитель информатики М.Андосовской ООШ, А.А. Лукачев - учитель истории и обществознания Столбищенской СОШ, Е.В. Селезнева - учитель технологии М.Майданской СОШ.

В номинации «Внеурочное мероприятие» отличились А.В. Тактаев - учитель географии М.Андосовской ООШ, С.Д. Решнин - учитель истории и обществознания Деяновской ООШ, Е.К. Шушкина - учитель физики М.Андосовской ООШ.

В номинации «Методическая разработка» отмечены работы Г.А. Суниной - учителя начальных классов Озерской ООШ, В.А. Мишина - учителя физики М.Майданской СОШ. По материалам этого конкурса будет издан сборник лучших работ.

Еще одним показателем успешной работы преподавателей являются предметные олимпиады, на которых ученики показывают свои знания, умения и навыки, но за их успехами стоит кропотливый труд учителей. Лидерами по участию и количеству призеров в олимпиадах на протяжении трех лет являются ПСШ №1 и ПСШ №2. Среди сельских школ можно выделить Красногорскую, Медяскую и М.Майданскую СОШ, 14 педагогов из разных школ района подготовили по три и более победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, участников, призеров и победителей регионального, межрегионального этапов.

Сегодня новые Федеральные государственные образовательные стандарты начального общего образования (ФГОС

НОО) уже легли в основу образовательного процесса в каждой российской школе, и наш район не исключение. В этом году 658 учащихся начальных классов учатся в соответствии с новыми стандартами по двум учебно-методическим комплексам, а это значит, что педагоги начальных классов работают над освоением новых подходов к организации учебного процесса в начальной школе, требующей коренной перестройки сознания учителя. С целью совершенствования технологии организации и проведения современного урока в начальной школе, изучения опыта работы коллег, обмена опытом по вопросам преподавания отдельных предметов были проведены открытые уроки Р.Э. Муталлаповой, Х.К. Сямуллиной (Красногорская СОШ), Н.Н. Неонилиной (ПСШ №2), Е.В. Шматкиной, О.М. Ащеркиной (Медянская СОШ), Р.В. Гимрановой (Петрякинская СОШ).

В системе образования нашего района важным является тот факт, что на базе ряда школ успешно работают инновационные площадки:

- Федеральная инновационная площадка на базе ПСШ №2 по теме: «Межмуниципальный методический центр эффективного педагогического опыта»;

- на базе ПСШ №1 муниципальная инновационная площадка по теме «Интерактивная среда как фактор повышения качества образования в условиях введения ФГОС»;

- на базе М.Майданской СОШ инновационная площадка по теме «Эколого-краеведческая деятельность школы как средство развития личности учащегося».

Педагоги дают детям не только знания, они занимаются воспитательной работой, развивают творческие способности и интеллектуальные способности ребят, работают с ними в детских-юношеских объединениях, клубах, кружках, становятся для ребят не только наставниками, но и друзьями.

В день учителя мне хочется пожелать всем работникам сферы образования и дальше работать с открытой душой и сердцем, не останавливаться, а подниматься вверх по лестнице самосовершенствования и быть примером для своих учеников.

А. КЛИНЦЕВА,
начальник управления образования
молодежной политики и спорта
Пильнинского муниципального района.

УЧИТЕЛЬ ДЛЯ ДЕТЕЙ – СУДЬБЫ НАЧАЛО

Мечта сбылась

Вот уже пять лет рано утром Юлия Игоревна Карташова садится в свою машину, полная новых идей, и спешит на встречу к своим ученикам, чтобы вновь и вновь открывать им дверь в мир новых знаний.

Малая родина Юлии Игоревны – деревня Арьевка. С ранних лет, окруженная живописной природой, она интересовалась миром вокруг, природными явлениями, животными и не переставала задавать тысячу вопросов по этому поводу. У ее мамы, Валентины Дмитриевны, всегда был готов на них ответ, так как работала она учителем биологии в Рыхловской основной школе. По мере взросления интерес к естественным наукам у молодой девушки не только не угас, наоборот, становился все сильнее, поэтому, еще сидя за школьной партой, она знала, что свою будущую профессию свяжет именно с изучением окружающего мира. Девушка решила, что станет учителем, чтобы как мама открывать ребятам секреты природы.

Для воплощения мечты в реальность, она приложила все усилия и поступила в Арзамасский государственный педагогический институт им. А.П. Гайдара на естественно-географический факультет. Студенческая жизнь захлестнула ее с головой. Лекции, семинары, лабораторные и практические работы, все несло разноцветным калейдоскопом!

В 2009 г. Юлия Игоревна вернулась в Пильнинский район, ей предстояло стать учителем химии и биологии в родной Рыхловской школе и Новомочалеевской основной школе. Первого сентября в роли учителя она немного боялась, ведь одно дело самой интересоваться предметом, а другое дело суметь донести свои знания до ребят, да так, чтобы они заинтересовались. Сомнений было много, но с каждым уроком, каждым учебным днем она понимала, что находится на своем месте, и сейчас признается, что уже не смогла бы сидеть где-нибудь в кабинете без живого общения, без детских любопытных глаз. После того как закрыли Рыхловскую школу, Юлия Игоревна перешла работать в Столбищенскую среднюю школу, где преподает химию, а еще совмещает работу в Медянской средней школе, где также работает учителем химии, а в филиале Медянской школы в Княжихе – она учитель географии, биологии, экологии и химии. Она признается, что везде успевает только благодаря собственной машине, которую получила благодаря участию в областной программе социальной поддержки молодых специалистов в области образования, здравоохранения и спорта.

Но в плотном рабочем графике она находит время для общественной жизни, была членом Совета молодежи, сейчас входит в состав Молодежной палаты при Земском собрании, принимает участие в различных районных мероприятиях, не забывает про участие в профессиональных конкурсах. В прошлом году Карташова стала победителем в районном конкурсе «Педагогический дебют», принимала участие в проведении открытых уроков биологии, проходивших под патронажем Министерства экологии и природных ресурсов Нижегородской области. Ей нравится проводить уроки-экскурсии, в игровой форме отрабатывать закрепление пройденного материала.

У Юлии Игоревны немало планов на будущее, а самое главное есть огромное желание работать.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Сердечно поздравляю с Днем учителя школьные коллективы района!

Один из важных в жизни людей – учитель, сеющий в души своих учеников разумные, добрые, вечные ценности.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, оптимизма, успехов во всех добрых начинаниях, целеустремленных и благодарных учеников.

С уважением бывший учитель
Н.А. АБДУЛЛИН.

НЕУТОМИМЫЙ МУДРЫЙ ПЕДАГОГ

Работа учителя – дело не из простых, надо не только суметь объяснить материал, но и «достучаться» до каждого ученика, помочь, посоветовать, а где-то и пожуришь. Школа отнимает много душевных сил, но взамен дает эмоции, радость от того, что урок удался, что ученики показывают хорошие результаты, находят свое место в жизни.

У учителя татарского языка и литературы Красногорской средней школы Сары Абдулхаевны Серажетдиновой за 33 года работы в школе было пять выпусков, каждый класс она вела с пятого по одиннадцатый. За это время ее ученики становятся ей родными, ведь вся жизнь проходит на ее глазах. А для нее самое главное чтобы ребята стали настоящими людьми, для этого она в первую очередь использует уроки литературы, ставит в пример литературных персонажей и героев-соотечественников, старается, чтобы ни одно произведение не прошло мимо ее учеников. Она, как учитель татарского языка, вместе со знаниями передает подрастающему поколению традиции своего народа, его культуру и историю, развивает национальное самосознание. А для закрепления пройденного материала каждый год в школе проходит неделя татарского языка и литературы, не редкость вечера поэзии, сказок, даже целые спектакли разыгрывали.

Но самое лучшее доказательство ее каждодневного кропотливого труда – это достижения ее учеников, которые являются постоянными победителями и призерами на региональных олимпиадах по татарскому языку и литературе и всероссийских в Казани, а в прошлом учебном году ее ученица Наиля Исхакова показала четвертый результат в международной олимпиаде. По окончании школы она успешно поступила в Казанский федеральный университет и сейчас является студенткой I курса отделения татарской филологии. Конечно, чтобы добиваться таких показателей, знаний, предусмотренных школьной программой, недостаточно, поэтому Сара Абдулхаевна постоянно проводит индивидуальные занятия, ищет дополнительный материал, чтобы копилка знаний ее учеников только пополнялась.

Уже традицией для ее учеников стали ежегодные совместные поездки в татарский государственный театр драмы и комедии им. Карима Тинчурина в Казани, а потом обязательно прогулки по городу, которые дают очень много пытливым детским умам. За годы ра-



боты Сара Абдулхаевна научилась с одного взгляда понимать какую лучше выбрать педагогическую тактику для каждого ученика, с кем-то надо проявить строгость, с кем-то, наоборот, поговорить по душам, а кому-то в качестве стимула поставить оценку «авансом», чтобы не потерялся интерес к предмету. За каждого ученика она переживает, а они в ответ платят ей искренним уважением и признательностью и, даже спустя годы после окончания школы, всегда навещают своего любимого учителя и классного руководителя.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ



ПРЕД ВАМИ ГОЛОВУ СКЛОНЯЕМ

1 октября Назифа Мужиповна Сулейманова отметила солидный юбилей – 90 лет, но, несмотря на столь почтенный возраст, она обладает бодрым духом и живо интересуется всем, что происходит в мире, стране и родном селе. Назифа-апа освоила интернет и с удовольствием общается по скайпу с родными и близкими, да и позвонить по мобильному телефону для нее не представляет трудности.

Назифа Мужиповна живет днем сегодняшним, но бывают моменты, когда память ее уносит далеко назад, когда она была молодой девушкой и жила с родителями в родном селе Петряксы.

18 июня 1941 года ее класс прощался со школой, все строили планы на будущее, казалось, что впереди много дорог, но 22 июня все рухнуло в одночасье с началом Великой Отечественной войны. Назифа Мужиповна хорошо помнит, как мужчины из их села уходили на фронт. Среди них и их мальчишки-одноклассники, кото-

рые всего неделю назад бегали по школьным коридорам и дергали девочек за косички, а 25 июня отправились защищать Родину. Ушел на фронт и ее отец, а саму девушку направили в Кочко-Пожарское педагогическое училище, где она экстерном выучилась на учителя начальных классов и уже в новом учебном году вчерашняя школьница сама стала учителем.

В 1943 году после ранения домой вернулся отец, молодая девушка сама его лечила, так как всегда хотела быть врачом, решила даже поступить в Казанский медицинский институт и экзамены сдала, но отец не отпустил, боялся, что ее как медицинского работника заберут на фронт. В этом же году ее отправили работать в Красногорскую школу учителем татарского языка и литературы, но так как учеников в школе было мало, то вскорости Назифию Мужиповну определили воспитателем в Красногорский детский дом, который затем вместе с персоналом перевели в Красный Остров. Назифе Мужиповне нравилось работать с детьми, устраивать мероприятия, праздники, где она и сама нередко пела.

На одном из новогодних праздников она познакомилась со своим будущим мужем, которого пригласили в детский дом как хорошего гармониста. С тех пор они не расставались, вскорости поженились и прожили вместе в дружбе и согласии 64 года.

После детского дома она 12 лет проработала в торговле, но скучала по занятиям и ребятами. В 1966 году Назифа Мужиповна вновь заняла свое место у школьной доски, уроки, перемены, праздники, тетрадки, учебники, мел в руке, все это было ей по душе и в радость.

В 1979 году Назифа-апа ушла на пенсию, но связь со школой не теряет до сих пор, всегда узнает как дела, что появилось нового в школьной программе, как и чем живет школа сегодня.

У Назифы Мужиповны трое сыновей, шестеро внуков и трое правнуков. Младший сын Рушан исполнил ее

мечту, он стал врачом, и не просто врачом. Рушан Абдулхакович Сулейманов – руководитель Новгородского областного центра торакальной хирургии, с 2003 года заведующий кафедрой госпитальной хирургии Новгородского государственного университета им. Ярослава Мудрого, доктор медицинских наук, профессор. В 2007 году ему была вручена медаль «За заслуги в развитии здравоохранения и медицины», в 2010 году присвоено звание «Заслуженный врач России». Но несмотря на все свои заслуги, он открытый и отзывчивый человек, который всегда готов прийти на помощь не только своим пациентам в Великом Новгороде, но и землякам.

Жизнь Назифы Мужиповны легкой не назовешь, в ней было место и печали, и радости, но она говорит, что для нее самое главное, несмотря на болезни, жить полной жизнью, радоваться каждому дню и тому, что с ней рядом ее родные.

Весь коллектив Красногорской средней школы поздравляет Назифию Мужиповну с юбилеем и желает ей быть такой же бодрой и жизнерадостной! Долгих лет Вам и здоровья!

НАШИ ЮБИЛЯРЫ



Сегодня отмечает свой юбилей Большаков Владимир Алексеевич.

Вся трудовая деятельность Владимира Алексеевича связана с сельским хозяйством. После службы в армии он начал трудиться простым рабочим в учхозе «Новинки», а затем поступил учиться в Горьковский сельскохозяйственный институт на агрономический факультет.

В 1983 году дипломированным специалистом он возвратился в родной колхоз «Рассвет», где ему предложили должность агронома. Но не долго пришлось молодому специалисту изучать свои поля, составлять севообороты, убирать урожай, проработав чуть более года главным агрономом, на сессии Больше-Андосовского сельского Совета Владимир Алексеевич избирают председателем данного совета. Поработать в этой должности тоже

долго не удалось, в августе 1985 года его избирают председателем колхоза «Заря свободы», где проработал он в данной должности 10 лет.

Со студенческой скамьи бок о бок с ним идет по жизни его супруга Татьяна Васильевна, ветеринар по образованию, которая тоже не один десяток лет проработала в этом же хозяйстве. У них дружная семья, где в заботе друг о друге, в совместной помощи и поддержке живут родители, дети и внуки.

В настоящее время Владимир Алексеевич трудится в Больше-Андосовском ветеринарном участке.

Годы летят быстро, и вот уже на пороге шестидесятилетний юбилей. Мы горячо и сердечно поздравляем его с этой замечательной датой, желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших творческих успехов в трудовой деятельности.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

В ОБЛАСТИ

БУДУТ ОПЯТЬ НАРОДНЫЕ ДРУЖИННИКИ

Народные дружинники, активно участвующие в охране общественного порядка, могут поощряться денежной премией, ценным подарком.

25 сентября состоялось заседание Законодательного Собрания Нижегородской области. Депутаты приняли во втором и окончательном чтении закон «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Нижегородской области».

Документ был разработан в соответствии с федеральным законом. Народные дружины могут участвовать в охране общественного порядка после внесения в региональный реестр. Руководство их деятельностью осуществляют избранные командиры. Для координации работы народных дружин и их штабов, созданных органами МСУ на территории Нижегородской области, правительством региона создается областная штаб.

Дружинники при участии в охране общественного порядка должны иметь при себе удостоверение и использовать отличительную символику в виде нарукавной повязки. Органы государственной власти области и МСУ могут предоставлять дружинникам во время исполнения обязанностей проездные билеты на все виды общественного транспорта городского, пригородного и местного сообщения в пределах территории муниципального образования.

Народные дружинники, активно участвующие в охране общественного порядка, могут поощряться денежной премией, ценным подарком, предоставлением дополнительного оплачиваемого отпуска, путевки на льготных условиях. Им может быть выплачено вознаграждение за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших. Также законом предусмотрена выплата единовременного пособия в случае гибели народного дружинника (оно выплачивается семье пострадавшего и лицам, находившимся на его иждивении), а также при причинении народному дружиннику тяжкого вреда здоровью, повлекшего стойкую утрату трудоспособности или инвалидность.

За особые заслуги в охране общественного порядка, проявленные при этом личное мужество и героизм дружинники могут быть представлены к государственным наградам Российской Федерации, наградам и премиям Нижегородской области, муниципальных образований.

Раньше существовала практика участия народных дружин в охране общественного порядка. И такой подход показал свою эффективность. Очень важно сегодня возродить подобные хорошие традиции. Работа в этом направлении уже ведется. В настоящее время в регионе насчитывается более 4 тысяч дружинников. Убежден, что с каждым годом принимать участие в работе народных дружин будет все больше нижегородцев», - сказал председатель комитета Законодательного Собрания по вопросам государственной власти области и местного самоуправления Валерий Осокин.

М. КУЛАГИНА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПИЛЬНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 25 сентября 2014 г. № 778

О дополнении Перечня земельных участков, из которых планируется предоставление участков отдельным категориям граждан бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Пильнинского муниципального района Нижегородской области

В соответствии с Законом Нижегородской области от 4 августа 2010 № 127-З «О бесплатном предоставлении в собственность отдельных категорий граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Нижегородской области», Законом Нижегородской области от 01.12.2011 № 168-З «О бесплатном предоставлении многодетным семьям в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства в Нижегородской области», Постановлением администрации Пильнинского муниципального района от 07 октября 2010 года № 744 «Об утверждении Порядка

бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также собственности на которые не разграничена, для индивидуального жилищного строительства на территории Пильнинского муниципального района Нижегородской области», администрация района постановляет:

1. Дополнить Перечень земельных участков, из которых в 2014 году планируется предоставление участков отдельным категориям граждан бесплатно для индивидуального жилищного строительства, утвержденный постановлением администрации Пильнинского муниципального района от 10 февраля 2014 года № 71, земельными участками, указанными в приложении 1 к настоящему Постановлению.
2. Дополнить Перечень земельных участков, из которых в 2014 году планируется предоставление участков многодетным семьям бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Пильнинского муниципального района Нижегородской области, утвержденный постановлением администрации Пильнинского муниципального района от 10 февраля 2014 года № 71, земельными участками, указанными в приложении 2 к настоящему Постановлению.
3. Опубликовать дополнения к перечням земельных участков, из которых планируется предоставление участков отдельным категориям граждан бесплатно

для индивидуального жилищного строительства на территории Пильнинского муниципального района Нижегородской области, в газете «Сельская трибуна» и разместить на официальном сайте администрации Пильнинского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя комитета по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации района Е.А. Гагина.

Глава администрации района С.А. БОЧКАНОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПИЛЬНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

от 17 сентября 2014 года № 730

О снятии особого противопожарного режима на территории Пильнинского муниципального района

В связи со снижением пожарной опасности в лесах и населенных пунктах на территории Пильнинского муниципального района и постановлением Правительства Нижегородской области от 05 сентября 2014 года № 619 «О снятии особого противопожарного режима на территории Нижегородской области» администрация района постановляет:

1. Снять особый противопожарный режим, установленный на территории Пильнинского муниципального района постановлением администрации Пильнинского муниципального района от 28 апреля 2014 года № 332 «Об установлении на территории Пильнинского муниципального района особого противопожарного режима».
2. Признать утратившими силу постановления администрации Пильнинского муниципального района: - от 28 апреля 2014 года № 332 «Об установлении на территории Пильнинского муниципального района особого противопожарного режима» - от 30 апреля 2014 года № 341 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Пильнинского муниципального района» - от 01 апреля 2014 года № 256 «О создании межведомственного оперативного штаба» - от 01 апреля 2014 года № 257 «О создании мобильных групп для патрулирования лесных участков».
3. Управлению по организационно-правовым, кадровым вопросам, работе с ОМСУ поселений организовать размещение настоящего постановления на официальном сайте администрации района и в районной газете «Сельская трибуна».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации района С.А. БОЧКАНОВ.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

21 ноября 2014 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации района, находящегося по адресу: 607490, р.п. Пильна, ул. Урицкого, д.12, 2 этаж, проводится открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене аукцион по продаже в собственность нежилого здания и земельного участка, в соответствии с постановлением администрации Пильнинского муниципального района от 08 июля 2014 года № 589 «О проведении аукциона по продаже нежилого здания и земельного участка в собственность».

№ лота	Наименование объекта	Местонахождение объекта продажи	Общая площадь объекта, кв.м.	Описание технического состояния объекта	Начальная цена объекта, руб.	Задаток (10% от нач. цены), руб.	Шаг аукциона (5% от нач. цены), руб.	Затраты	Площадь зем. участка, категория земель	Кадастровый № земельного участка
1	Нежилое здание и земельный участок	Нижегородская обл., Пильнинский р-н, с. Мальцево, ул. Народная, 4а	207,4	Здание – одноэтажное (подземных этажей - 0), кирпичное. Фундамент – железобетонные блоки. Крыша – железная	97 000 – 00, в том числе: нежилое здание 81 000 – 00, земельный участок 16 000 – 00	9700-00	4 850-00	11000-00	800,0, земли населенных пунктов	52:46:0030006:152

Заявки и документы на участие в аукционе принимаются с 06 октября 2014 года по 05 ноября 2014 года до 12.00 часов дня включительно, в рабочие дни с 8.00 до 17.00 часов, по адресу: р.п. Пильна, ул. Урицкого, д.14, административное здание № 2, каб.21.

Определение участников аукциона (предложения на заседании аукционной комиссии и оформление протокола) – 06 ноября 2014 года в 14.00.

Ознакомиться с предлагаемыми в собственность нежилыми зданиями и земельными участками, формой заявки, договором купли-продажи, критериями выявления победителя и другими условиями продажи, можно в комитете по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Пильнинского муниципального района.

Справки по телефону: 5-14-82, 5-24-48.

Настоящее извещение опубликовано в газете «Сельская трибуна», а также на сайтах администрации Пильнинского муниципального района - www.admpilina.ru, правительства Нижегородской области www.government.nnov.ru и официальном сайте торгов РФ: www.zakupki.gov.ru.

В соответствии со ст. 28 ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21 декабря 2001г. покупатель обязан одновременно с приобретением объекта приватизации выкупить земельный участок по стоимости, указанной в информационном сообщении.

Примечание. По вопросу осмотра, предлагаемого к продаже объекта муниципального имущества по указанному адресу, обращаться в комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Пильнинского муниципального района.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, признаваемые в соответствии со ст. 5 ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21 декабря 2001г. покупателями, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, объявленным в информационном сообщении, задаток которого поступил в комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами в установленный в информационном сообщении срок.

Для участия в аукционе претендент представляет (лично или через своего уполномоченного представителя) в установленный срок:

В случае если претендентом является юридическое лицо:

- заявку;
- паспорт представителя (копия);
- платежный документ, с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка на р/счет – 40302810942266002006, Волго-Вятский банк Сбербанка России г. Нижний Новгород, БИК-042202603, кор.с. 30101810900000000003, получатель – финансовое управление администрации района (комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Пильнинского муниципального района) лиц.сч. 403030163090).
- внесение задатка и оплата по договору купли-продажи третьими лицами не допускается.
- нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);
- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;
- опись представленных документов.

В случае если претендентом является физическое лицо:

- заявку;
- паспорт (копия);
- платежный документ, с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение задатка на р/счет – 40302810942266002006, Волго-Вятский банк Сбербанка России г. Нижний Новгород, БИК-042202603, кор.с. 30101810900000000003, получатель – финансовое управление администрации района (комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Пильнинского муниципального района) лиц.сч. 403030163090).

Задаток должен поступить по вышеуказанным реквизитам не позднее 05 ноября 2014 года до 12.00 часов. Внесение задатка и оплата по договору купли-продажи третьими лицами не допускается.

- документ, подтверждающий уведомление федерального анти-

монопольного органа или его территориального органа о намерении приобрести подлежащее приватизации имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Победителем аукциона признан участник, предложивший наиболее высокую цену. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся. В случае признания аукциона несостоявшимся продавец в тот же день составляет соответствующий протокол, подписываемый членами аукционной комиссии. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается членами аукционной комиссии и Победителем в день его проведения. Протокол аукциона является основанием для заключения договора купли-продажи. Победитель аукциона должен подписать проект договора в течение 5 дней.

Срок, предоставляемый для заключения договора купли-продажи: не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

В случае если договор купли-продажи не подписан в указанный срок по вине Победителя, он теряет право на заключение договора купли-продажи.

Срок оплаты имущества по договору купли-продажи: 15 рабочих дней со дня подписания договора. Форма оплаты по договору купли-продажи имущества: безналичная.

ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ
Продавцу: Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами администрации Пильнинского муниципального района

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ
«...» 2014г.

от _____ (И.И.т. паспортные данные, адрес – для физического лица)
(полное наименование юридического лица, адрес, банковские реквизиты)

в лице _____ (должность, Ф.И.О.)
действующего на основании _____ (наименование документа)

именуемый далее «Претендент», принимаю решение об участии в аукционе «...» 2014 г. по продаже находящегося в муниципальной собственности _____ (наименование имущества, его основные характеристики и местонахождение)

Лот № _____
В связи с чем обязуюсь:
- соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованном в газете «Сельская трибуна» от «...» 2014 г. № _____ а также порядок проведения аукциона, установленный Положением о продаже на аукционе государственного или муниципального имущества, утвержденным постановлением Правительства РФ от 12 августа 2002г. № 585;

- в случае признания победителем аукциона заключить с Продавцом договор купли-продажи в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона но не ранее чем через 10 (десять) рабочих дней со дня подведения итогов аукциона и уплатить Продавцу стоимость муниципального имущества, установленную по результатам аукциона, в сроки, определяемые договором купли-продажи. При уклонении (отказе) от заключения в установленный срок договора купли-продажи задаток и продаваемое муниципальное имущество остается у Продавца.

Банковские реквизиты _____
Претендент _____ / «...» 2014 г.
М.П. _____
Опись прилагаемых к заявке документов
Заявка принята Продавцом: час _____ мин. _____
«...» 2014 г.
Зарегистрирована за № _____
Подпись уполномоченного лица Продавца _____
Отметка об отказе в принятии заявки: _____

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 к постановлению администрации Пильнинского муниципального района от 25.09.2014 г. № 778

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, дополнительно включаемые в перечень земельных участков, из которых планируется предоставление участков отдельным категориям граждан бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Пильнинского муниципального района Нижегородской области

№ п/п	Адрес земельного участка	Кадастровый № земельного участка	Площадь (кв.м.)
1	Нижегородская обл., р.п. Пильна, ул. Сиреневая, 2	52:46:0200801:703	1420+/-13
2	Нижегородская обл., р.п. Пильна, ул. Сиреневая, 4	52:46:0200801:714	1220+/-12
3	Нижегородская обл., р.п. Пильна, ул. Сиреневая, 16	52:46:0200801:713	1220+/-12
4	Нижегородская обл., р.п. Пильна, ул. Сиреневая, 18	52:46:0200801:719	1220+/-12

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 к постановлению администрации Пильнинского муниципального района от 25.09.2014 г. № 778

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, дополнительно включаемые в перечень земельных участков, из которых планируется предоставление участков многодетным семьям бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Пильнинского муниципального района Нижегородской области

№ п/п	Адрес земельного участка	Кадастровый № земельного участка	Площадь (кв.м.)
1	Нижегородская обл., Пильнинский р-н, с. Красная Горка, ул. Полевая-2, д. 36	52:46:0170003:2659	2277+/-17
2	Нижегородская обл., Пильнинский р-н, село Красная Горка, ул. Мира, д. 2	52:46:0170003:2650	2250+/-17
3	Нижегородская обл., Пильнинский р-н, село Красная Горка, ул. Мира, д. 4	52:46:0170003:2654	2200+/-16
4	Нижегородская обл., Пильнинский р-н, село Красная Горка, ул. Мира, д. 6	52:46:0170003:2655	2150+/-16
5	Нижегородская обл., Пильнинский р-н, село Красная Горка, ул. Мира, д. 8	52:46:0170003:2656	2100+/-16
6	Нижегородская обл., Пильнинский р-н, село Красная Горка, ул. Мира, д. 10	52:46:0170003:2658	2050+/-16
7	Нижегородская обл., Пильнинский р-н, с. Языково, ул. Коммунистическая, 19а	52:46:0160005:657	1575+/-14

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

О безопасности игрушек

Технический регламент Таможенного союза 008/2011 «О безопасности игрушек» разработан с целью установления на таможенной территории единых обязательных для применения и исполнения требований к игрушкам и обеспечения свободного перемещения игрушек, выпускаемых в обращение на территории Таможенного союза.

Игрушки, соответствующие требованиям безопасности ТР ТС 008/2011 и прошедшие подтверждение соответствия, маркируются единым знаком обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного союза. Маркировка осуществляется перед выпуском игрушек в обращение на рынке. Помимо маркировки указанным знаком технический регламент предусматривает обязательное нанесение маркировки для потребителей. Она, в частности, должна содержать следующую информацию: наименования игрушки, страны, где изготовлена игрушка, наименование и местонахождение изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), импортера, информация для связи с ними, товарный знак изготовителя, минимальный возраст ребенка, для которого пред-

назначена игрушка, или пиктограмма, обозначающая возраст ребенка, основной конструктивный материал (для детей до 3 лет), способы ухода за игрушкой (при необходимости), дата изготовления (месяц, год), срок службы или срок годности (при их установлении), условия хранения (при необходимости).

В зависимости от вида игрушки в содержание маркировки включаются комплектность (для наборов), правила эксплуатации игрушки, способы гигиенической обработки, меры безопасности при обращении с игрушкой, предупредительные надписи, инструкция по сборке. Предупредительная информация должна содержать указание об особых мерах предосторожности при использовании.

Маркировка и техническая документация, поставляемая в комплекте с игрушкой, должны быть выполнены на русском языке и на государственном языке государства – члена ТС (при наличии соответствующих требований его законодательства). Маркировка игрушки должна быть достоверной, проверяемой, четкой, легко читаемой, доступной для осмотра и идентификации. Наличие указанной маркировки и информации обязаны проверить сотрудники торговой компании, осуществляющие прием игрушек.

На игрушках, не предназна-

ченных для детей в возрасте до 3 лет, должно быть нанесено условное графическое обозначение с предупреждающим указанием возрастной группы. Условное графическое обозначение приведено на рисунке.

Элементы условного графического обозначения выполняются следующими цветами:

- окружность и пересекающая линия – красный или черный цвет;
- фон круга – белый цвет;
- возрастная группа, для которой игрушка не предназначена, и контуры лица – черный цвет.

Минимальный диаметр условного графического обозначения – не меньше 10 мм.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, не приобретайте игрушки без товарного знака, это может привести к угрозе здоровья вашего ребенка!

Н. МАРТЫНОВА,
главный государственный санитарный врач по Сергачскому, Краснооктябрьскому, Пильнинскому, Сеченовскому районам.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Магазин «ГРАНД»

ПРИ ПОКУПКЕ ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ на общую сумму от 20 т.р.

ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ !!!

ПЕЧИ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ длительного горения (отапл. пл. 100, 200, 250, 350 куб.м.);
КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ (Сибирь КВО-10, Сибирь КВО-15, Сибирь КВО-20);
ПЕЧИ БАННЫЕ (Ставр 5, Колибри 9, Ниагара 12, Конвектика 16, Ермак 20, Тунгуска 24);
КАМНИ для бань, **ТЕПЛООБМЕННИКИ** для печей, **ТИТАНЫ**; **БАКИ** банные нерж. (60 л, 80 л, 110 л), **КОЛОНКИ** квлн, **ТОПКИ** квлч;
ТРУБЫ д.115 (0,5 мм) 1 м, **ТРУБЫ «ЛЮКС»** д.115 (1,0 мм) 0,5 м, 1 м;
СЭНДВИЧ-ТРУБЫ оцинк. нерж. 115/180 (0,5 мм) 0,5 м, 1 м;
СЭНДВИЧ-ТРУБЫ «ЛЮКС» 115/180 (1,0 мм) 0,5 м, 1 м;
СЭНДВИЧ-КОЛЕНА оцинк. нерж. 115/180 (0,5 мм) 45°, 90°;
СЭНДВИЧ-КОЛЕНА «ЛЮКС» 115/180 (1,0 мм) 90°;
ОГОЛОВКИ 115/180, **ТРОЙНИКИ** д.115 (0,5 мм), **ТРОЙНИКИ «ЛЮКС»** д.115 (1,0 мм) 90°;
ПЕРЕХОДНИКИ нерж.115/180 (0,5 мм), **МАСТЕР-ФЛЕШ** 200*280 мм, 300*450 мм;
ГАЗОВЫЕ КОТЛЫ КОНОРД, МИМАКС, ВАХИ, FERROLI, NOVIEN, ORDELIA;
ГАЗОВЫЕ КОЛОНКИ, СЧЕТЧИКИ (электрические, газовые).
Возможно оформление в **КРЕДИТ** без 1 взноса, от 1 мес. до 3 лет!
СПЕШИТЕ КУПИТЬ - ЧЕМ БОЛЬШЕ БУДЕТ СУММА ПОКУПКИ, ТЕМ БОЛЬШЕ ВЫ ПОЛУЧИТЕ СКИДКУ!!!
Ждем вас по адресу: Пильна, вещевой рынок, напротив больницы, ул. 40 лет Победы, 2А.; тел.: 8 (83192) 5-28-08 **БЕЗ ОБЕДА И ВЫХОДНЫХ!**

В МАГАЗИНЕ НА ПРОДУКТОВОМ РЫНКЕ

реализуются **ПРОДУКТЫ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ:**

САХАР - 30 руб./кг,
МУКА «нижегородская», «володарская» - 45 руб./2 кг,
МУКА РЖАНАЯ 1,6 кг - 34 руб.,
ЯЙЦО С1 - 3,8 руб./шт, С0 - 4,2 руб.,
МАСЛО СЛИВОЧНОЕ «крестьянское» - 26 руб./шт,
МАСЛО РАСТИТЕЛЬНОЕ 0,9 - 42 руб.,
ПШЕНО, ГРЕЧКА - 23 руб./1 кг,
ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ОВЕС в мешках
МЕШКИ б/у 25 кг - 4 руб./шт

Ждем вас в нашем магазине.

Тел. 8-9040519936.